



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

沪指五连阴,2300点暂时失守

60日均线临考,稳健者可围绕底仓做波段降成本

本报10月27日讯(记者 李丹) 27日,受沪港通延迟消息影响,券商、保险、银行等板块大幅下挫,拖累股指。截至收盘,沪指跌0.51%,收出五连阴,失去了2300点这一整数关口。业内人士认为,60日均线虽然27日撑住了,不过能否完全撑住,还要继续观察。稳健的投资者可围绕底仓做波段降低成本。

27日早盘,受沪港通延迟的消息影响,沪指一开盘便失守2300点,盘中甚至一度下探到60日均线附近,截至收盘,沪指报2290.44点,跌幅0.51%,成交1133.80亿元。成交量继续萎缩,当日沪深两市的成交总量为2421亿元。券商等前期受益沪港通概念的行业均出现了大幅下跌,尤其是证券板块的均跌幅达到了3.98%。西部证券、东吴证券、东北证券的跌幅均超过了6%。

大盘攻破2300点的场景仿佛还在眼前,一个多月的时间,大盘又重回了2300点下方。这么快的跌幅,市场各方也谨慎了很多。从新时代证券、申银万国以及光大证券等十大券商看后市可以看出,看空和看平本周走势的券商都有5家。也就是说,多位券商的分析师在没有看到重大利好之前,对于本周行情的预判都是比较谨慎的。

在烟台多位业内人士看来,大盘27日的下跌主要是因为沪港通延迟的影响,毕竟此前沪港通将于10月上线的预期刺激了券商等沪港通概念股,而延迟之后,对这些前期受益的行业和个股都算一个利空,所以大盘出现了下跌。不过,医疗保健、环保等行业的上涨,也使得大盘的跌幅缩窄,沪指回到60日均线的上方。

烟台一位证券分析人士表示,虽然27日沪指的60日均线



沪指近期走势图,9月4日冲破2300点,10月27日跌破2300点,收盘2290.44点。

(即2280点)撑住了,不过能否在这一点位完全撑住,并出现修复性的反弹还有待继续考量。如果沪指能借助此次跌幅比较大,出现比较理想的反弹,回到30日均线(即2336点)附近,那么大盘的后市值得期待。稳健的投资者可多围绕底仓做

波段降低成本,不着急建新仓。

27日,受月末效应和2只新股申购的影响,国债逆回购的利率又出现飙升。其中,上交所的一天期品种204001盘中利率最高达到15%。28日,新股申购资金解冻,利率会有所回落。

相关报道

本地股“涨”声一片,龙大肉食却跌停

10月27日,烟台本地股的表现可谓出色。在大盘出现下跌的情况下,大部分烟台本地股出现了上涨。除了停牌的园城黄金、瑞茂通、东诚药业、益生股份、丽鹏股份、烟台冰轮6只股票,剩余的22只本地股有

19只股票以红盘报收。只有龙大肉食、东方电子和隆基机械出现了下跌,其中龙大肉食更是以跌停报收。

对于龙大肉食跌停的原因,多位股民和分析人士都觉得摸不着头绪。股民王先生猜

测:“可能是因为次新股27日出现了集体回调,龙大肉食因为上市以来业绩不佳就跌停了。也可能是因为最近消费行业都出现了调整,龙大肉食和双汇发展就都跌停了。”

也有市场人士分析,龙

大肉食的跌停或许和公司全年净利润预降有关,毕竟从龙大肉食上市以来,龙大肉食的净利润一直处于下降状态。也可能跟整个行业的调整有关。

本报记者 李丹

指点迷“金”

金价弱势反弹,中线依旧偏空

行情回顾:上周国际金价以1223.78美元/盎司开盘,报收1237.88美元/盎司,最高上试1249.18美元,最低下探1221.72美元,周K线收出一根带上影线的小阳线。全球上最大的ETF-SPDR持仓量增加1.49吨。

基本面:欧银压力测试符合预期。欧洲央行公布区域内各家银行的最新一轮压力测试结果,约有五分之一未能通过去年底的压力测试。但鉴于这一状况早已在各界的预料之

中,投资者仍然选择“买预期”的操作先行回补欧元空头仓位,这使得欧元汇价跌势暂缓。

埃博拉疫情可能影响投资情绪,不过在接连有被感染的医护人员在积极医疗干预的介入下被成功治愈后,各界对疫情致死性的担忧程度也已不及当初。

各主要经济体数据向好,提振市场风险偏好。中国方面上周公布的GDP数据和PMI数据表现均好于预期,创三个月高点。德国PMI数据表现也十

分显眼。美国经济数据总体表现良好,显示美国经济增长步伐趋于稳健。

本周行情分析:现货黄金上周冲高回落,收出一根锤子线,显示反弹到顶,日线上升通道已经跌破,也验证了周线的分析。预计本周将继续下跌,在1330位置可继续开空,本周操作仍以逢高做空为主。本周最差也会测试1200位置,极限有可能借助美联储议息会议突破1180美元。

操作建议:实物黄金,金商

近期对冲点放在1230美元附近,大量囤货可以慢慢建仓。首饰消费者,依旧不着急购买,期待年内低点价格。

纸黄金:上周提示于247元/克将大上周出掉的空单接回,现已成交,那么继续放心大胆持有。黄金积存:此位置尽量可开始少量积存。每跌5元,加仓一次。黄金(T+D):上周提示在246元/克-247元/克可以开空单,仓位2成。已成交的,继续持有,跌破241元/克,加仓2成。保持共4成仓位持有。



东方财富
前三季度净利增9.51%

本报10月27日讯(记者 李娜) 27日晚间,东方财富(000682)发布公告称,2014年前三季度,归属于上市公司股东的净利润2078.70万元,较去年同期增长9.51%。

东方财富三季报内容显示,前三季度公司实现营业收入约12.33亿元,较去年同期增长8.21%。实现归属于上市公司股东的净利润2078.70万元,较去年同期增长9.51%。基本每股收益0.0213元/股。第三季度归属于上市公司股东的净利润556.32万元,同比下降16.88%。

东诚药业
前三季度净利微降

本报10月23日讯(记者 李娜) 27日晚间,东诚药业(002675)发布公告称,2014年前三季度,公司实现营业收入约5.82亿元,较去年同期增长2.06%。归属于上市公司股东的净利润7855.90万元,较去年同期减少2.29%。基本每股收益0.45元/股。

万华化学老厂将停产
新工业园正在试车

本报10月27日讯(记者 李娜) 27日晚间,万华化学(600309)发布公告称烟台老厂区的异氰酸酯装置将于10月30日零时开始全面停产。

公告称,根据国家发展和改革委员会发改产业[2009]3057号《国家发展改革委关于烟台万华聚氨酯股份有限公司老厂搬迁异氰酸酯一体化项目核准的批复》,万华烟台工业园的异氰酸酯一体化项目建设已经完成,正在试车。根据公司计划安排,本公司烟台老厂区的异氰酸酯装置将于2014年10月30日零时开始全面停产,并进入固定资产清理阶段。

万华烟台工业园的异氰酸酯一体化项目具体开车日期公司将另行公告。